## **ERRATUM**

Correction to "Outcomes From Treatment of Infertility With Natural Procreative Technology in an Irish General Practice"

In the abovementioned article (Stanford JB, Parnell TA, Boyle PC. J Am Board Fam Med. 2008;21(5): 375–84), NatProTechnology, NPT should be spelled as NaProTechnology, NPT. The full-text version on the *JABFM* website has been corrected. We apologize for the error, and we regret any confusion or inconvenience it may have caused. (doi: 10.3122/jabfm.2008.06.080191.)

http://www.jabfm.org Erratum 583